

全市卫监机构学习贯彻党的二十大精神暨能力素养提升培训班开班

强化监督执法 守护群众健康

□张琰

近日,全市卫生监督机构学习贯彻党的二十大精神暨能力素养提升培训班在市委党校开班,市卫健委党委书记、主任崔国静,市卫健委党委委员、副主任李军民出席,市卫生监督所党总支书记、所长祁新辉主持。

崔国静作开班动员,她强调要强化理论武装,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心聚魂,全面深入学习贯彻党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断锤炼绝对过硬的政治品格;要牢记职责使命,坚持正确的执法理念,坚持严格规范公正文明执法,做到全面监督、宽严相济,与时俱进、提升内涵,自觉扛起守护群众健康的责任担当;要提升履职能力,加快练就“执法为民、护卫健康”真本领,把个人的成长进步与卫生监督事业高质量发展紧紧关联起来、融合起来、契合起来,在推动事业高质量发展中体现个人的价值和追求;要加强作风建设,始终坚持以人民为中心,始终坚持实干为要,始终坚持全面从严,树立卫生监督队伍良好形象。

祁新辉要求全体卫生监督员珍惜学习机会,端正学习态度,完善知识结构,补齐能力短板,力争学有所获、学以致用,以苦干实干、争当排头的责任和担当,以“敢为、敢闯、敢干、敢首创”的“四敢”精神,推动卫生监督工作不断提质增效、再创新的业绩。

为扩大党的二十大精神教育培训覆盖面,市卫生监督所还同步举办了全市卫生监督机构学习贯彻党的二十大精神专题培训会,各县(市、区)卫生监督所主要领导、分管领导、职能科室负责人,全市卫生监督机构学习贯彻党的二十大精神暨能力素养提升培训班全体学员,市所全体干部职工共计110余人参加。

培训会邀请市委党校党史党建教研室主任张里阳教授作《“两



卫生监督机构学习贯彻党的二十大精神暨能力素养提升培训班开班。



专题培训会现场。

个确立”的依据和决定性意义》专题讲座。讲座从历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑三个维度深刻阐述了“两个确立”的决定性意义,并强调要将“两个确立”的政治共识转化为“两个维护”的实际行动,自觉做“两个确立”的坚决捍卫者、“两个维护”的坚定践行者。

本次培训旨在引导全市卫生

监督员心怀国之大者,深入学习贯彻党的二十大精神,并将党的二十大精神融会贯通到实际工作中,同时提升卫生监督员的政治能力、管理能力和综合素养,为优质高效地完成全年任务目标夯实能力基础、练就过硬本领,更好践行“执法为民、护卫健康”的光荣使命。

市医保中心盐都分中心

推进医保便民药店建设

为高质量推进医保便民药店建设工作,保障药店集采工作顺利开展,让群众在家门口就能买到质优价廉的医保集采药品和国谈药品。近日,市医保中心盐都分中心联合江苏华晓医药物流有限公司共同召开了推进医保便民药店建设工作座谈会。市医保中心盐都分中心有关负责人、江苏华晓医药物流有限公司相关部门代表以及部分医保便民药店负责人参加了座谈会。

会上,医保部门、医药公司以及便民药店三方就如何有效解决区内单体医保便民药店集采药品下线后运输配送不及时、供应保障不到位、沟通联络不顺畅等问题深入交流讨论,共商解决办法和对策,就有关方面达成共识。

成立便民药店联盟。将盐都区域内所有医保便民药店组建成便民药店联盟,以便民药店联盟的名义,根据实际需求主动发函联系药企,申请开通专属供货渠道,着力解决可采药品少的问题。优化药品采购流程。进一步做实做优申请采购、药品点单、确认配送等环节,医药公司设置专岗专人与便民药店联系对接,做细做好便民药店可采药品目录填报、点单等工作,确保集采中选药品及时配送足量供应。强化业务运行管理。在医保便民药店建设过程中,医保部门将对集采国谈药品的“零差价”销售等业务指标强化管理,推动业务科学规范运行。同时,强化宣传医保便民药店建设进展及惠民措

施,及时回应社会关切,切实推动提升医保集采国谈药品改革的群众受益面。

会议强调,医保便民药店建设是持续推进医保管理服务创新,提升基层集采药品和国谈药品双通道药品保障水平,切实减轻参保群众用药负担的有力举措。医保部门、医药公司以及便民药店三方要着眼广大群众的需求和期盼,厚植为民服务情怀,立足自身工作方向,进一步优化集采药品和国谈药品供应保障流程,用心用情用力做好各项经办工作,齐心协力共同推进医保便民药店高质量建设,让人民群众充分享受“集采”和“国谈”带来的政策红利。

纪哉

联办:盐城市卫生健康委员会
盐阜大众报业集团
协办:盐城市疾病预防控制中心
健康教育

甲流康复期 这张“运动处方”请收藏

春季是甲流等呼吸道传染病的高发期,经历了甲流感染后,康复期间如何增强体质,帮助身体快速恢复?下面为大家带来“中医导引术”运动处方。

什么是“中医导引术”?

我国古代的“导引”,指“导气会和”“引体柔”,是呼吸运动(导)和躯体运动(引)相结合的一种体育疗法。传统导引术起源于上古,春秋战国时期就已经非常流行,古人认为它具有调营卫、消水谷、除风邪、益血气、疗百病及延年益寿的功效。

导引术常与服气、存思、咽津、自我按摩等相配合进行。《庄子》中记载:“吹响呼吸,吐故纳新,熊经鸟伸,为寿而已矣。此道引之士,养形之人,彭祖寿考者之所好也。”

导引术可以通利筋骨、灵活关节,用之有调气养神之功。中国三大古典导引术系统包括八段锦、易筋经和五禽戏。

练习“八段锦”,助力甲流康复

春季是甲流的高发期,中医认为,冬季感染了寒邪,郁藏在体内,久而化热,到了春季,阳气升发动泄,伏热外发,或因感染时邪引动伏热而发病。“中医导引术”作为一种传统运动方式,可以强健体魄,预防甲流的发生,加速病体的恢复。

八段锦是我国传统导引术之一,由八个动作组成,因简便易学,历来深受人们喜爱。经常练习八段锦,对于增强体质,调节人体各脏腑经络气血的运行等均有功效。

盐城健康

[微信公众平台]

爱吃醋的人
比不爱吃醋的更健康?



请扫码阅读